

ОСНОВАНА

1936

ГОДУ

ПРИАНГАРЬЕ

◆ НОВОСТИ

НОВЫЙ МАГАЗИН

распахнул свои двери в г. Кудинске «Бургинки». И снаружи, и внутри вид у него вполне современный. Только на внутреннюю отделку затрачено около 45 тысяч рублей.

В ближайшее время здесь будет работать и бар, где посетителям будут предложены коктейли и другие напитки, мороженое. По крайней мере такие планы у руководства Кудинского отделения райсервотребсоюза имеются.

Правда, ассортимент товаров в новом магазине не богаче, чем в других. Есть томаты в трехлитровых банках за червонец, газировка — по шесть рублей за бутылку, зонтики и другое — то, за чем сегодня нет очереди.

ЧЕМ ЗАВЛЕЧЬ КАДРЫ!

Этот вопрос руководство предприятия «Лада», открывшего недавно при Ковинском хмилесхозе, считает в своей работе одним из главных. Требуются механизаторы, вальщики, рашники...

Долго думали над проблемой и решили при заключении контрактов с рабочими предоставлять им дополнительные льготы: после отработки трех лет выдать бесплатно десять кубометров пиловочника и оказывать помощь при отправке назад домой. Это стимул, и наверняка на кому-то придется по душе.

САМОЧУВСТВИЕ УДОВОЛЕРИТЕЛЬНОЕ

Немало пришлось приложить труда кудинским медикам, чтобы спасти рабочего из Китая, попавшего под колеса автомобиля. Поступивший в больницу имел перелом трех ребер, двух костей таза, разрыв селезенки.

Селезенку пришлось удалить. Пострадавшему было перелито более двух литров крови доноров-сибиряков.

Как сообщил нашему корреспонденту заведующий хирургическим отделением А. Э. Коваленко, сейчас в муниципальном строителе из Китая удовлетворительное. После месячного пребывания в больнице он может вернуться домой, так как еще два-три месяца будет нетрудоспособен.

В. ЗЫКОВ.

11 января в четыре часа ночи произошел пожар в п. Болтурино в учреждении К-100/4. Огнем уничтожено деревянное здание гаража и семь единиц техники. Ущерб составил (по остаточной стоимости) около 29 тысяч рублей. По факту пожара ведется следствие.

В. САМОЙЛЕНКО.

Фундаментальный человек



Последние месяцы в Кудинске отмечается активизация строительных работ. Закладываются фундаменты домов, монтажники «поднимают» этажи.

Двухэтаж сазебнойной машины треста «Кудинскспецстрой» Иван Лотош вбивает свои фундаменты уже с 1977 года и не отстает от набранных темпов.

Фото В. РАТУЕВА.

ЛЕС — НЕ МЕСТО ДЛЯ ПРОБ И ОШИБОК

(Продолжение. Начало в № 4).

Очень интересуют и вызывает многочисленные протесты жителей района деятельности лесозаготовительных организаций других регионов страны, работающих в наших лесах. Я хочу рассказать читателям «СП» об этих организациях, как они работают на территории нашего района и что ему дают.

В настоящее время в районе насчитывается семь самозаготовительных предприятий. В Кежемском лесхозе (в районе сел Пяново, ре организационно, членский ЛПХ Киевского областного совета, Усть-Илимский ЛПХ Кочетавского областного совета, Усть-Илимский ЛПХ Новосибирского областного объединения ЛЗУ Спитского строительного-монтажного треста.

В Кудинском лесхозе работают три самозаготовительных организации: Алма-Атинский ЛПХ Алма-Атинского областного совета (в районе п. Тагара), ЛЗУ совхоза агрофирмы «40 лет Октября» Талды-Курганской области (в районе с. Болтурино), ПЛЗО «Кустанайкжалес» Кустанайского областного совета (около Демешбинского озера).

На 1991 год со всеми указанными организациями были заключены договоры, условиями определялись условия поставок взамен отру-

жеемой древесины, а также участие в социальном развитии района.

Решением райисполкома был установлен эквивалент для заключения договоров на 1991 год: каждый заготовитель должен был поставить товаров в район и оказать услуги до 50 рублей за каждый вывозимый кубометр древесины, а также перечислить на социальное развитие района 4—5 руб. (дифференцированно) с каждого реализованного кубометра древесины.

Каковы же итоги выполнения договорных обязательств?

ЧЕРНОВЫЛЬСКИЙ ЛПХ разрешена заготовка 30 тысяч кубометров, вывезено в течение 1991 г. 20 тысяч.

Поставил в район 13 единиц техники, в том числе ГАЗ-53, автобус, автотран, катер КС-100 и другие. Принял пять тонн сахара, оказал услуги по ремонту жилищно-коммунальных помещений совхозу «Ангара», этому же совхозу помог в перевозке грузов авдиным транспортом. Всего поставок и услуг оказано на сумму 270 тысяч руб., перечислено на социальное развитие района 150 тыс. руб.

Договор выполнен на 113 процентов.

АЛМА-АТИНСКИЙ ЛПХ ИМ. А. АТИНСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА Разрешена заготовка 20 тысяч кубометров, заготов-

лено 12 тысяч, вывезено 6 тысяч кубометров.

Поставлено в район 10 единиц техники: 3 автомобиля «Урал», 2 трактора ДТ-75, самосвал и другие; 140 тонн муки и крупы, плотовой продукции и кондитерских изделий на 120 тыс. руб.; стройматериалов на 6 тыс. руб.; отгружено по реквизитам райисполкома 500 кубометров пиломатериала — всего на сумму 554 тыс. рублей. Перечислено на социальное развитие 100 тыс. рублей.

Договор выполнен на 92 процента.

ПЛЗО

«КУСТАНАЙКЖАЛЕС» Разрешена заготовка 160 тысяч кубометров, заготовлено 102 тысячи, вывезено 80 тысяч.

Поставлено в район: кормов 640 тонн на сумму 530 тыс. руб., 13 единиц техники (экскаватор, четыре КамАЗа, два К-700 и другие); стройматериалов на 13 тыс. руб.; оказаны услуги по ремонту Кежемской средней школы — всего на сумму 123 тыс. рублей. Перечислено на социальное развитие района 365 тыс. рублей.

Договор выполнен на 30 процентов (!). В настоящее время поступила просьба направить представителя для отгрузки 300 тонн мяса — долга за 1991 год.

[Окончание на 2-й стр.]

КОДИНСК РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ»

Телеграмма

Просим опубликовать газете Многие годы население Кежмы терпит разруу и уничтожение села против воли жителей Повинны в том районная администрация ведомство энергетике Жизнь селе постепенно умирает сторола библиотека с лета не работает сельский Дом культуры книжки союзенати столовая ресторан и гастроном Падают телеграфные столбы у большинства населения не работает телефоны радио почти весь декабрь работает средняя школа из-за отсутствия тепла в классах и другие беды Таких условиях жить населению требуем принять необходимые меры ≠ Новоолоно С М Михайлова А К и еще 16 подписей

И КОММЕНТАРИЙ К НЕЙ

На мой взгляд данная телеграмма носит политический характер в преддверии назначения главы администрации. Видимо, она отправлена не все инстанции вплоть до Президента России и вызвана вовсе не большой людей за состояние села. Хотелось бы ошибиться, но, судя по подписям, это так и есть, членами комитета подобных телеграмм направлено бесчисленное множество.

Для жителей Кежмы хочу пояснить, что сделано исполкомом райсовета для решения затронутых проблем. Общая беда для всех населенных пунктов — обеспечение дорогами. Для того, чтобы снять эту проблему для жителей Кежмы, сельскому Совету выделена лесосека в непосредственной близости от села, приобретены и переданы остродревянный трактор для заготовки

дров. Для завоза дров выделен лесовоз и бортовой автомобиль ЗИЛ-131. С тем, чтобы снять острую проблему, по решению исполкома райсовета, коммерческий центр «Кода-лес» направил в командировку в Кежму два КамАЗа.

Для устойчивого электроснабжения приобретены два дизеля мощностью 800 и 300 кВт. Отремонтирован ряд линий связи, восстановлены торпы и функционирует радио по ул. Терешковой, введено более 70 телефонных номеров. Заключение договор с Управлением строительства города Братска на капитальный ремонт средней школы (прошедшим летом ремонт был выполнен) и строительство нового большого корпуса. В целом сельсовету перечислено дополнительно необходимое средства в 1991 году 108,8 тыс. рублей.

В вопросах обеспечения населения продуктами жители Кежмы не могут сравниться ни с одним населенным пунктом. Я не буду останавливаться на других местных — заводских, помощи малых предприятий и пр. Необходимо просто заниматься повседневными делами, а не изводить кучу бумаг, отнимать время у многочисленных комиссий вплоть до Верховного Совета и искать виновных.

В. ГОВОРСКИЙ,
председатель райисполкома и районного Совета народных депутатов.

От редакции:

Публикуя сегодня телеграмму кежмарей и комментарию к ней председателя райисполкома, мы хотим, в продолжение этой злободневной темы и справедливости ради, задать от лица редакции авторам телеграммы ряд вопросов.

Что сделано ими лично (кроме, разумеется, митингов и отправки жалоб во все инстанции) для того, чтобы наладить жизнь в Кежме? Кто, на их взгляд, мог бы в современных условиях кардинально изменить ситуацию? Кто этот герой? И, наконец, как они представляют себе пути превращения Кежмы в оазис благоденствия в условиях усугубляющего кризиса, распада страны?

Отлично понимая действительно существующие проблемы трудностей жителей Кежмы, мы очень хотели бы, чтобы активисты, представляющие общественное мнение села, потратили всю свою недюжинную энергию и темперамент на серьезные вещи: «выбивание» дополнительных ассигнований, ускорение строительства благоустроенного жилья для переселенцев, оказание помощи тем, кто больше всего в ней сегодня нуждается — одиноким, престарелым, больным.

ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

ЭТИ СТРОКИ не о тяжелой будничности наших дней, а о любви. Именно они вспоминались мне, когда я слушала выступление заместителя председателя горсовета Г. Б. Стукалова на встрече с кодыкинскими ветеранами войны и труда. Не знаю, была ли она случайной, ровной или случайной, важно другое — хорошо, что встреча эта состоялась. Прежде, чем перейти к остальной теме разговора, вот о чем хотелось бы сказать. Нам всем сейчас трудно, но представляем известности особенно, я имею в виду в плане моральном. Боже мой, сколько вопросов, да таких, на которые, будь ты хоть семи пядей во лбу, не ответишь. А люди с надеждой заглядывают в глаза, требуют, возмущаются, плачут, иногда кажется, что вот-вот бросятся с кулаками...

комбинировано надо будет платить теперь 5-7 рублей... — Господи, да как же жить теперь?! — раздалась в ветеранской комнате полувоздух-полустынь. Люди верили и не верили услышанному, и тут же шепотом успокаивали друг друга.

КАК ВЫЖИТЬ?

«НО ВСЕ ТРУДНЕЙ МОЕЙ СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ, И ВСЕ ТЕМНЕЙ ГРЯДУЩЕЙ НОЧИ»

ДЕНЬ, ТЕНЬ». (У. Шекспир)

Другая флюк нас-то еще ледно, а в Москву слышь, картошка на рынке — 70 рублей килограмма, а к мясу и не подступиться... Да, выжить всем нам будет не просто, однако в первую очередь мы обязаны помнить о наших стариках. Это дочерный и сыновьяный долг, и это — одна из важнейших забот теперь местной власти. Как же намерены защищать ветеранов власти города Кодинска? Не все аспекты, как я поняла, еще продуманы, но кое-что уже делается. В частности, идет речь о добавке и пенсии. Причем месяц от месяца она будет пересчитываться, исходя из среднего прожиточного минимума. (У нас, кстати, цитирую Г. Б. Стукалова, «он составляет 595 рублей». На-

помню, что в среднем по стране — 342 рубля, а в отдельных регионах 900, по другим — 1200 рублей). Правда, еще не ясно, все ли ветераны смогут получить эту доплату. Картина прояснится, когда будут заполнены все декларации о доходах.

тенденция — талоны отменять, по всей видимости, и продукты будут выдавать по спискам. Разнозначились ветераны и тогда, когда зашла речь о свободных ценах на транспорте.

— Как же теперь хозяйство держать, на дачи ездить? — раздались крики. Запред постарался успокоить присутствующих, сказав, что ветеранам будут выдаваться контрольные талоны на проезд. Сколько? Решить это поможет совет ветеранов.

Не обшлось, конечно же, без вопросов о молоке и хлебе, Пенсионеров волновали не только цены, но и то, что нарушается график доставки этих продуктов в гастроном. Люди целыми днями толпятся в ожидании, шарахаются из отдела в отдел, и часто понапрасну.

— Кто-то же виноват в этом бардаке, наказывать надо, — возмущались ветераны. Но тут Геннадий Борисович развел руками — власть в данном случае (и не только в этом) бессильна — у нас, мол, не сталинские времена.

А по мне так лучше бы сталинские — не дожили бы до такого сраму, — сказал кто-то тихо.

— Встреча длилась более двух часов. Вопросам, казалось, не будет конца... самими разными. Но в каждом явственно слышался один крик: выжить!

Л. РАТУЕВА.

зультате праздник получился как бы с горчинкой. Не хотелось бы, чтобы меня сопли неблагоприятной, но не рассказать об этом я не смогла.

г. Кодинск.

Т. КОСТИКОВА.

С искренней благодарностью

Милосердие, помощь бедным инвалидам, старикам с далеких времен присущи людям и особенно русскому человеку. Только человек с добрым сердцем способен любить, радоваться жизни и в настоящее время, в наше трудное время, оказавшись за чертой бедности.

В стихийных бедствиях, в исках первых приходит на помощь воины Советской Армии, в которой служил сам. И сейчас в это нелегкое время первым пришел на помощь, проявил милосердие к инвалидам воинской службы, в учреждении К-100 во главе с генералом В. Ф. Ракским праздники. Это явилось не только нам подарком, но и хорошей помощью.

Примите мою искреннюю благодарность и поздравления с Рождеством, с Новым годом. Желаю отличной службы, доброго здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

Л. ТУРЧАНОВИЧ

О ПЕНСИЯХ

В райбесе идет пересчет пенсий. Вначале надо сказать, что в январе все пенсионеры должны были получить одновременно увеличивающую компенсацию в размере 156 рублей.

С марта размер пенсий изменится следующим образом. При полном стаже пенсия по возрасту в нашем районе составит 444 руб. 60 копеек, за каждый утраченный год начисляется один процент. Максимальный размер (при 45-летнем стаже) — 333 рубля 52 коп.

Пенсия инвалидам I группы составит 444 руб. 60 коп (здесь также будет доплачиваться надбавка за уход инвалидам II группы — 296 руб. 40 коп.) Эта же сумма будет начисляться при неполном стаже.

Замечу, что все это действительно до 1.07.92 года, а там возможен новый пересчет.

Наш корр. по данным райбеса.

НА ПЕРЕКРЕСТКЕ МНЕНИЙ

Праздник с горчинкой

Перед Новым годом, в декабре, председатель общества инвалидов труда и инвалидов с детства М. И. Журавлев обратился к генералу Ракискому с просьбой сделать подарки членам нашего общества. Виталий Федорович согласился, но сказал, что поздравить он сможет только инвалидов с детства и инвалидов I группы, всех — нет возможности. Что же, немногих так немногих — мы и этому будем рады. Накануне новогодних праздников подарки были сделаны. Но как... Инвалиды вынуждены были своим кошельком, как говорится, добираться до учреждения К-100, а путь же к нему, трудный. Одна женщина, инвалид, упала на дороге и смогла подняться лишь с помощью прохожих. Естественно, настроение у нее было далеко не праздничное. А в одну из семей, где мальчик-инвалид, пришел военный, который некогда, может быть, наградил мать «Срочно явиться в учреждение К-100».

Подарки вручили в торжественной обстановке, было приглашено телевидение, но за праздничными поздравлениями лишь семь человек. Остальные прийти не смогли: кто не смог добраться, кому не с кем было оставить детей...

Хорошее дело было задумано работниками К-100, но до конца это мероприятие они не продумали. И в результате...

Незащищенное сословие

Как известно, было постановление, о том, чтобы с января 1992 года повысить тариф перевозок пассажиров на авиалинии в 2,5-3 раза. Однако у нас не иначе. Билет Кодинск — Богучаны стоил 12 рублей, поехали. Где же 76, т. е. в 6 раз. Хотелось бы, чтобы администрация Кодинского аэропорта объяснила через газету, почему цены на билеты повышены в шесть раз с нарушением закона.

Наступил очень тяжелый 1992 год. Обидаешься в календарях в очередях с такими же пенсионерами, как и я, и слышишь: как будем жить? Никто не знает, каждый живет в тревоге. По телевизору, радио, в газетах только и слышишь, как значительная часть населения (а это мы, пенсионеры) будет голодать, замерзает, вымирает. Вот это сословие оказалось незащищенным. Горько, тяжело, у многих — одиночество — все избыточно выпало на нашу долю, на наше поколение. И последние годы для нас была одна радость — общение, встречи с друзьями. Жизнь — расстроилась так, что мы живем здесь — это у инвалидов — в основном, живут в Богучанах, Ирбе,

Ярким и т. д. Мало того, что нам предстоит тяжелая жизнь в связи с повышением цен, у детей свои проблемы, тоже не из легких, так еще непомерными ценами на авиабилеты лишили нас самого дорогого — общения с друзьями. Теперь очень эффективно действует угроза денег бизнесменам, а и правду: дорогу господам, им не страшны высокие тарифы.

Г. ТУРЧАНОВИЧ, пенсионерка, ветеран труда. г. Кодинск.

ОТ РЕДАКЦИИ. Присоединяясь полностью к обоснованности автора письма условиями дальнейшей жизни маломужских слоев населения, мы здесь хотим ответить на конкретный вопрос, поставленный в письме, по поводу повышения цен у нас в районе на авиабилеты. Вот что нам сообщили работники Кодинского аэропорта: в апреле прошлого года, когда в первый раз были повышены тарифы на авиаперевозки, райисполком выделит дотации на частичное погашение стоимости билетов. Так, билет до Богучан дотации не обходился пассажирам в 12 рублей. С нового же года в такой дотации авиапредприятию отказано, поэтому «точкой отсчета» нового повышения остались 24 рубля, а не 12.

А. КАРНАУХОВ.



ПОСТАВЛЕНА

(Продолжение. Начало в №№ 2-4). Когда-то я писал: «Посмотрю на нее, в ней такое величие, постучь гордой чаше, и юный задрол, и безмерная улыбка, и нежность девичья — от горечи волн, ты затуманишь взор». Это — правда! Об Ангаре написано много стихов, Сохранились и восторжались воспоминания очевидцев, оказавшихся на берегах... Вот что писал один сын: вается (не впадает) — А. И.] с Енисеем, ска, отчетливо видна граница, отделяющая белую мутноватую воду Енисея от синей, прозрачной, холодной воды Ангары. Кто был на стрелке, тот знает, сей в Ангару.

Могучая река, могучее течение, могучий ледоход! Кажется, помнят это величественное, страшное и прекрасное зрелище. Этого мгновения всегда ждут с нетерпением, с необъяснимым волнением, разностию оно всегда внезапно. По слову Идет! Кажется, как по команде, побродящие, возбужденные, смелые классы, как же — весна! бегут на угор, толпятся на берегу и смотрят: «Ангара пошла! Идет синий, и светло-зеленый, особый цвет прощуря. Шуга идет!

Резка бурлит, клочок, гремит, стреляет. Крутится и валамивается со звоном лед, как будто, перестраивается и бьются несчетные массы стекла, вздымаются огромные глыбы, вздымаются льдины и тут же с шумом и грохотом это кипит, и поднимаются вновь. Все релывается тисками, булькает, звенит, переливается, тисками радуги и плывет на запад. Незабываемое зрелище! Это и обновление природы, и самоочищение Ангары. А чокура (горы изо льда) остают на мелях, берегах и тают иногда до середины июня.

Придаст красоте Ангары и множество островов. Целый архипелаг! Такого обилия их, как в районе Кемжи, по всей Ангаре не найдешь. Здесь самые красивые и самые богатые места.

Нароты Кемжи — Сенной, самый бедный по пейзажу, голый, но самый близкий. Когда-то здесь заготавливали сено, а в последние десятилетия пасут коров. Далее вверх по реке заготавливали сено, а в последние десятилетия пасут коров. Далее вверх по реке заготавливали сено, а в последние десятилетия пасут коров. Далее вверх по реке заготавливали сено, а в последние десятилетия пасут коров.

По островам — тальники, плавающие ны свисают над водой и смотрятся в нее не настораживая. И не поймешь иногда: или это их отражение в воду так глубоко, или это их отражение. Плещутся большие рыбины, прыгают малюсенькие рыбки. Коски ельцов и перескакивают щелчок в твои босые ноги. Красота! Если бы не мошкара, не комары, не овод — заповедник, курортные места! Только красоту эту ценить и беречь мы не умеем. (Продолжение следует).

Реклама • • • Справки • • • Объявления

ЖИТЕЛИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА!

- ВЫ ХОТИТЕ ЖИТЬ ЛУЧШЕ!
- ВЫ ХОТИТЕ ИМЕТЬ СВОБОДНЫЕ ДЕНЬГИ И ЗДОРОВЬЕ!
- ВЫ ХОТИТЕ МИРА В СЕМЬЕ!

Все это вы сможете **ПОЛУЧИТЬ**, если освободитесь от тяги к **АЛКОГОЛЮ**.
Лечение проводят врачи-психоневрологи, прошедшие обучение у ведущих специалистов Канады и США и имеющиеменные сертификаты международного уровня.

В основе метода лежит лучший зарубежный опыт лечения алкоголизма с использованием нейрорлингвистического программирования и нетрадиционного гипноза действия по Милтону Эриксону. Для стабилизации результата в рамках метода используется электронная американская аппаратура.

Лечение проводится экспресс-методом, т. е. в течение одного дня.

Анонимность гарантируется.

УСЛОВИЯ ПРИЕМА НА ЛЕЧЕНИЕ

1. Искреннее желание самого человека бросить пить.
2. Воздержание от приема спиртных напитков, снотворных, психотропных средств не менее двух недель.
3. Предварительный взнос в кассу 75 рублей для бронирования места на сеанс.
4. По окончании лечения выдается справка.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ

1. Недавно перенесенные черепно-мозговые травмы.
2. Инфаркты, инсульты за последние шесть месяцев.

Стоимость лечения 775 рублей.

Сеанс будет проводиться в помещении ДК «Рассвет» 8 февраля в 12 часов.

Справки по телефону: 2-26-46.

Производственное жилищное ремонтно-эксплуатационное объединение срочно приглашает на работу:

- НАЧАЛЬНИКА ОТИЗ (оклад 675 руб.).
- ИНЖЕНЕРА I КАТЕГОРИИ ОТИЗ (оклад 555 руб.).
- ИНЖЕНЕРА ПО ТБ I КАТЕГОРИИ (оклад 555 руб.).
- ЮРИСКОНСУЛТА (оклад 490 руб.).
- НАЧАЛЬНИКА ОМТ-СНАБЖЕНИЯ (оклад 720 р.).
- ГЛАВНОГО ИНЖЕНЕРА РЭУ (оклад 695 руб.).

Данным работникам выплачивается ежемесячная премия 40%, районный коэффициент 60% и северные надбавки в размере до 50 процентов.

По вопросу трудоустройства обращаться в отдел кадров ПЖРЭО по адресу: г. Кудинск, пр. Ленинского комсомола, 14, тел. 2-28-02.

Малое предприятие «ОКП» предлагает свои услуги:

— комплексные изыскания и проектирование лесозажелезных, хозяйственных автодорог и линейных сооружений;

— отдельные виды топогеодезических и геологических работ;

— экспертиза материалов инженерно-геологических и гидрологических изысканий, рекомендации по естественным и свайным основаниям зданий и сооружений;

— проектирование объектов лесозаготовительного, лесоперерабатывающего, промышленно-гражданского назначения;

— калькирование и размножение чертежей и кальки (тушь).

Обращаться по адресу: пр. Ленинского комсомола, 2, К-100/ДСП, тел. 2-29-61.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ

Наступил 1992 год, изменивший многое в нашей жизни, в том числе и цены на услуги, которые газета предоставляет предприятиям и населению.

Сообщаем, что рекламная полоса будет по прежнему выходить в четверг, стоимость 1 кв. см газетной площади для предприятий будет равна 5 рублям. Объявления, публикуемые вне очереди, будут стоить вдове дороже.

Для сообщений, которые поступают от населения, цены также изменились: поздравление — 34 рубля; покупка и продажа имущества — 30 рублей;

утрача личных вещей и документов — 10 рублей; обмен квартиры — 39 рублей; брачное объявление — 40 рублей; соблюдение — 50 рублей; благодарность за оказание помощи в походах — 17 рублей.

А теперь немного о порядке подачи объявлений в газету. Предприятия свои сообщения должны предоставлять отпечатанными на титульных бланках, указывать свои реквизиты и гарантию оплаты. Объявления обязательно должны быть заверены печатью предприятия за подписью руководителя и главного бухгалтера.

Частным лицам, желающим дать объявление через газету, необходимо оплатить на почте по адресу г. Кудинск, редакция, расчет 368801 в «ФКБ «Енисей»» указанную выше сумму (согласно формуле подаваемого объявления), с квитанцией и текстом подойти в редакцию. Конечно же, существует определенная очередь, поэтому такие объявления, как поздравления, просьба подовать заранее (хотя бы за неделю).

Жители района, мы также предлагаем вам наши услуги. Квитанцию и текст сообщения присылайте по адресу: г. Кудинск, редакция, ответсекретарю.

Мы рады будем помочь вам или доставить приятное вашим родным и близким.

Редакция газеты.

ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОЙ СТРАХОВОЙ ФИРМЫ «ЕНИСЕЙ» — правопреимник Кежемской районной инспекции Госстраха и несет всю ответственность по всем договорам, заключенным инспекцией Госстраха. Здесь можно застраховать **ВСЕ** по самым низким тарифным ставкам и на самых выгодных условиях страхования: обстановку квартиры, элементы ее отделки, драгоценности, антикварные вещи, коллекции, радио- и телеаппаратуру, видеоаппаратуру, компьютеры, киноаппаратуру...

Вы купили и завезли стройматериалы и начинаете строить дачу. Оставляя без присмотра на ответственном участке — большой риск. Знайте — стройматериалы тоже можно застраховать.

Предусмотрительному хозяину: можно застраховать домашнее имущество, мелкий скот, крупный рогатый скот, посевы картофеля, садовые кустарники и деревья, транспорт, строения.

Возмещение ущерба в любых объемах Вам гарантируем. Мы отказались от традиционных бюрократических методов работы.

Подробно с правилами страхования можно познакомиться по адресу: г. Кудинск, ул. Колесниченко, 4 «а», телефоны 2-21-58, 2-28-64; с. Кежма, ул. Советская, 81, телефон 3-34.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ РУКОВОДИТЕЛИ, ГОСПОДА ПРЕДПРИИМАТЕЛИ И ЧАСТНЫЕ ЛИЦА!

Воспользуйтесь уникальным шансом стать клиентами «Первой Кудинской малой компьютерной биржи».

У вас есть проблемы со сбытом или приобретением? Позвоните нам по телефону 2-13-53, и наши проблемы точно станут нашими. Не терять времени. Желаем успеха!

Учреждение К-100/7 приглашает на постоянную и сезонную работу вахтовым методом рабочие бригады на

лесозаготовки. Оплата труда по договоренности. Для оформления на работу обращаться: 663471 п. Ново-Проспихино, отдел кадров Учреждения К-100/7.

Коллектив Учреждения К-100 МВД скорбит по поводу преждевременной смерти ст. лейтенанта в.н. службы

ОЛЕХОВИЧА
Владимира Николаевича

и выражает глубокое соболезнование родным и близким.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ИВАНА АНДРЕЕВИЧА МОХНАТКИНА с 55-летием!

Без громких фраз и лишних слов,
С глубоким чувством уважения
Позвольте нам поздравить вас
С Днем вашего рождения.
Чтоб вам всегда во всем везло,
Чтоб солнце всюду улыбалось,
И чтобы никакое зло Души счастливой не касалось!

Коллектив КОС-17.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, КРАЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ.

РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ

НАШ АДРЕС:

663470, г. Кудинск
Красноярского края,
телефоны 2-28-98, 2-41-31.

Газета выходит

по вторникам,
четвергам
и субботам

ОТДЕЛ РЕДАКЦИИ:
общественно-политический,
социально-экономический,
информационный и
фотоиллюстрационный,
писем.

Индекс 52336.
Печать высокая.
Объем 1 печ. л.
Тираж 5925.
Заказ № 006.

Кежемская типография Красноярского управления печати и массовой информации.

Ответсекретарь

Г. Барановский
Н. Полянов
О. Карнаухов
Г. Лыткин
Н. Б.